MHCTPYKUWA 110 YCTAHOBKE

SALLAUTA PK 111.9504.1/333.9504.1
i i roa i OBbEM 5 i TUM
MAPKA 1 MOAEL & gpnycka | peuratens ¢ TAITKAM o mppgopa
Toyota Hilux 2015- . 24TD;28TD | MKMM; AKNN | MOSHbIN

[anKka 3aknagHas M10
3awmTa

penex 3awutbl 111.9503.1/333.9503.1

Bont M10x30
LLlanba 10

[anka 3aknagHas M10

Bont M10x30
Llanba 10

&
i P

.
it |

i
8

. . ) _ W\
A .
ot LR
| R r} e R |
ﬁ e 4}“‘ :
s B

| |
UHCTpPYKUUA NO yCTaHOBKE: CocTaB nsgenus: |
1. YctaHoBuUTb ramku 3aknagHsie M10 B otBepctus (B) n Bkpytntb 6onTtel M10x30 HanmeHoBaHue | Kon-Bo | MoOMEHT 3aTSKKN
2. 3aBecTu banky Ha yctaHoBrneHHble 6ontel M10x30 n noaTaHyTL OONTHI. | |
3. BblkpyTUTb Kpenex (A) Ha Heckonbko 060poToB. bont M10x30 | 4wt | 47.0 Hm
4. YCTaHOBUTb 3alLUTY: NepeaHIo YacTb 3allMTbl 3aBECTU NoA 3agHee KpenneHue 3alluThbl Lanba 10 ' 4wt !
KM, 3agHio0 YacTb 3akpenuTtb K 6anke 6ontamu M10x30. [lanka 3aknagHas M10 ) 2L
5. 3artaHyTb 60NTbl C HEODXOAUMBIM YCUNUEM. 3awuTa I fuE )
: :
I I
| |
| |
I |
| |
I |

[lpon3BoauTeNnb BnpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMUThl.
exHuyeckaa noaaepxka: supp@rivalauto.com; TenegpoH: 8-800-555-60-43




